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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA NO 017-2025
CONSEJO REGIONAL DE TUMBES

(04 de setiembre del 2025)

En la Sala de Sesiones del Consejo Regional de la Sede del GobiernoBORIS VINCES
Ti.GSONAi,

Regional de Tumbes, siendo las 10:00 a.m. del día 04 de setiembre del
GOLIERIOOHI TUMBES
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año dos mil veinticinco, se reunieron los consejeros regionale s del
Gobierno Regional, para llevar a cabo la presente Sesión Extraordinaria
NO 017-2025, para lo cual el consejero delegado manifestó 10 siguiente:

Esta veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Después de saludar manifestó:
Agradecer primero a nuestro Dios por tenernos presentes aquí, con
salud. Esta sesión se va a llevar a cabo después de 10 acontecido con
nuestro secretario de consejo, el cual, señores consejeros, antes de
comenzar, solicito un minuto de silencio en memoria de nuestro
secretario de consejo, el magíster Edson Alberto Fernando Masías.
Muchas gracias, señores consejeros, tomen asiento.

Que, en coordinación efectuada por el consejero delegado con los
demás señores consejeros regionales, mediante el Oficio Múltiple NO
005-2025/GOB.REG.TUMBES-CD-RARH, del día 02 de septiembre del
2025, se ha convocado la Sesión Extraordinaria NO 017-2025 para el día
de hoy jueves 04 de septiembre del 2025. En ese contexto dejo en el
uso de la palabra al consejero alterno, el que me está acompañando en
esta reunión.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Después de saludar manifestó.
En este contexto y ante la ausencia física, pues, ya de nuestro
exsecretario del Consejo Regional, el magíster Edson Fernández
Masías, quien pasó a la eternidad, vamos a continuar con este trabajo

que tenemos como consejeros regionales y el día de hoy tenemos un
punto muy importante en la agenda, cual es el tratamiento de la elección
del profesional a ocupar el cargo de secretario de Consejo Regional, un
tema que va a ser ampliamente debatido por este pleno, motivo por el
cual voy a pasar a tomar la lista correspondiente, la asistencia
correspondiente de los consejeros regionales que han asistido en esta
mañana.
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Consejero Regional — Diego Alemán Ramírez
Consejero Regional — Miguel Bustamante Farias

Consejero Regional — Jenrry Mario Risco Castillo
Consejero Regional — Roberto Alan Ríos Herrera

Ha sido aprobada que pase a la lista.
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Consejero Boris Regino Pardo Vinces
Consejero Miguel Bustamante Farías
Consejero Sammy Edward Cruz Peña
Consejero Romario Raí Prescott Núñez, se encuentra ausente señor
presidente.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Consejero Alterno, me he comunicado con el consejero Romario
Prescott debido a que la convocatoria salió ayer, el consejero está
acercándose, ¿no?, y está pidiendo su virtualidad en el momento, pero
va a estar de manera física en unos minutos, está en el teléfono, no sé
si los señores consejeros le permiten pasar asistencia ya.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Correcto, los consejeros regionales que estén de acuerdo con lo
olicitado por el presidente de este consejo, sírvanse levantar la mano,
por favor.

Consejero Regional — Sammy Cruz Peña

Consejero Regional — Boris Pardo Vinces

A favor
A favor
A favor
A favor
A favor
A favor

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Sí, consejero Romario Prescott, siendo aprobada el petitorio de poder
dar su asistencia de manera virtual por la mayoría de consejeros
regionales, por favor manifieste su asistencia, está en altavoz.

Abog. ROMARIO RAí PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Buenos días consejeros regionales, manifiesto mi asistencia y asimismo
también manifestar que ya estoy aquí solamente en el semáforo de
transportes y en unos minutos debo estar ya ingresando a la sesión para
conllevarla de la mejor manera. Muchas gracias.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Muchas gracias, consejero. Continúe, por favor, consejero alterno.
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GOBIERNO
Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Consejero Henry Mario Risco.

1.

Consejero Roberto Ríos Herrera
Presente, y
P rese nGong:

Ing. BORIS

Abog, IR

rc. SAMMY EI)W

Consejero. Muy bien. Consejero, contamos con el quórum
correspondiente. Puede usted dar inicio a la presente sesión del consejo'ARDO

regional.

Est. vet. ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Contando con el quórum reglamentario válido, se dará inicio a la SesiónPRESCOTT

GIONAL
Extraordinaria del Consejo Regional NO 017-2025 correspondiente al
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mes de septiembre del 2025.

En ese sentido, procedo a dar inicio a la sesión y dar tratamiento al punto
de agenda programado para la fecha de hoy. Como primer punto de
agenda:

Tratamiento del punto de agenda para la elección del profesional a
ocupar el cargo de la Secretaría del Consejo Regional de Tumbes.
Señores consejeros, este punto de agenda fue agendado y
convocado por mi persona en coordinación con todos ustedes, a raíz
de lo que ya ustedes conocen, la partida de nuestro secretario del
consejo regional, el magíster Edson Alberto Fernández Masías,
dándose una situación atípica en el consejo regional, ya que no
contamos la forma de dar trámite ahorita a la documentación, hemos
podido llamar a esta sesión extraordinaria.

¿Alguna participación por parte de ustedes? Estamos para escuchar y
debatir el tema del que se está tratando.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Sí, consejero, original, no sé si me permite, presidente.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Adelante, consejero.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Para saludar a mi amigo, eI doctor Romario, que se hace presente en
esta mañana y en forma física, quiero manifestarle que inicialmente
como consejo regional lo que tendríamos que denominar o designar a
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una persona de carácter transitorio, porque la misma ley, y el reglamento
especifica que para la elección del secretario del consejo regional,
nosotros proponemos al ejecutivo y para esto tenemos que alcanzar una
terna y esa terna tenemos que evaluar a los profesionales que cumplan
con los requisitos o cuando menos que se asemejen, porque
lamentablemente en Tumbes los secretarios de consejo han sido muy
pocos y si tú le pides experiencia en similar encargos, no vas a
encontrar. En este sentido pues tenemos que evaluar a los
profesionales, pero momentáneamente no se olviden que tenemos
documentación que despachar, tenemos que continuar con las sesiones
de consejo, no podemos paralizarnos. O sea, mientras este proceso de
la elección del profesional que se hará cargo de la secretaría del consejo
regional, 10 que nosotros debemos designar a un personal en forma
transitoria, mientras se elija al secretario del consejo, esa sería mi
opinión, no sé cuál es la opinión de ustedes.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Adelante, consejero Sammy Cruz Peña.

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
Después de saludar manifestó:
Sí, solamente para acotar que nosotros no designamos, sino
proponemos, tenemos que proponerle al gobernador para que el
gobernador vía resolutiva, pues por el tiempo que nosotros estimemos
convenientes, designe a la persona que esté encargada en el consejo
regional hasta poder designar a la persona que ya se quede el tiempo
que nos queda de gestión. Yo creo que esa sería la salida, proponer a
alguien al gobernador porque tiene que ser como un acto resolutivo, que
este lo designe para que tenga la validez correspondiente del caso.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMíREZ - Consejero Regional Alterno
Bueno, por la premura del tiempo, como se trata de algo transitorio,

podría encargarle con un memorando hasta que ya se designe al otro y
ahí sí es con la resolución.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
En el tránsito nosotros vamos a hacer la propuesta, ¿no?
Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
No se olvide, mi estimado, que la gestión pública es con actos
resolutivos, ¿no es cierto? Yo creo que la validez de su firma no
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atendría, yo creo, ¿no?O afectaría, pero igual lo tiene que hacer el
gobernador, no nosotros, ¿no?
Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
No, no, eso sí, claro, estamos totalmente de acuerdo, pero lo que sí
tenemos que designar a una persona para que transitoriamente y
mientras se designe al profesional que va a ocupar el cargo deVINCES
secretario general, tenemos que solicitar que se le encargue
transitoriamente a un profesional este cargo, mientras dure el trámite del
nuevo profesional. No sé qué opina mi colega, doctor Romario.

Abog. ROMARIO RAí PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Muy buenos días. Saludar a cada uno de los consejeros regionales en

SCO CASTILLO
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esta mañana.Y así mismo, hoy estamos ante una situación excepcional
de la norma, ¿no?Una atipicidad, dado que de una u otra manera no se
ha visto un caso reflejado desde que se inició, digamos, la
descentralización, ¿no?Porque si bien es cierto, nosotros salimos de
una descentralización como gobiernos regionales por un gobierno
democrático y anteriormente estaba una CTAR

En ese sentido, hay un acápite de la norma del reglamento interno que
señala que aquello que no está establecido en el reglamento puede ser
asumido por la autonomía que tiene el consejo regional dentro de sus
prerrogativas y facultades. En ese sentido, al amparo del artículo, de la
disposición complementaria que señala nuestro reglamento, podríamos
designar, encargar, en este caso mediante un acuerdo o mediante un
memorándum, nuestro consejero delegado, que es el presidente de este
consejo regional, transitoriamente o temporalmente, ¿no?Tiene que
salir mientras el consejo regional alcanza la terna al señor gobernador.
Pero sí tiene que estar establecido taxativamente esa disposición
complementaria que señala que en aquellos casos que no Io estipule el
reglamento interno puede accionar el consejo regional.

Entonces, en ese sentido, nosotros estamos ahorita en ese vacío. Esa
debe ser la salida. Contrario, sensu, es de que nosotros hoy elevemos
una terna al gobernador para que dentro de las 24 horas designe.

Pero yo creo que también estaríamos retrasando o fortaleciendo la
burocracia que tiene toda gestión, que tiene toda entidad. Y tenemos
que, porque hay bastantes pedidos, bastante documentación. Entonces,
la vía más idónea es la de que nuestro consejero delegado, al amparo
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del acuerdo que salga hoy día y al amparo del articulado, pueda
encargarle a una persona provisionalmente esa es mi acotación.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Consejero Miguel Bustamante, tiene el uso de la palabra.

Prof. MIGUEL BUSTAMANTE FARÍAS- Consejero Regional
Muchas gracias, presidente. Quedan claras las posiciones, tanto del
consejero Diego Alemán, pero también la duda del consejero Sammy
también creo que tiene algo de asidero. Es por ello que no sé si algunos

Abog,R de los profesionales que tenemos, abogados aquí, nos puede dar luces
REGIONAL

para ver si podría haber algún inconveniente, ¿no?En el caso de que,
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como él dice, podría de repente algunas...

Abog. ROMARIO RAÍ PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Sí, 10 que pasa es que nosotros vamos a enviarle al gobernador...

Prof. MIGUEL BUSTAMANTE FARÍAS- Consejero Regional
Para terminar, mi estimado, con todo cariño. Solamente estoy pidiendo
que alguno de los profesionales en derecho que tenemos aquí tiene algo
de conocimiento de administración y podría darnos alguna
recomendación o decirnos, comentarnos algo en base a este tema,

Abog. ROMARIO RAí PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Sí, yo voy a hacer una recomendación, presidente, si me permite. Lo
que nosotros vamos a alcanzarle al gobernador es un acuerdo que
simplemente diga si alcanza provisionalmente al profesional de nombre
tal, para que se encargue de las funciones de la Secretaría del Consejo
Regional hasta que este Consejo Regional dictamine la designación.

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
No, nosotros no designamos, amigo.

Abog. ROMARIO RAÍ PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Pero tiene que estar la palabra provisionalmente para que el gobernador
actúe de acuerdo a sus facultades señaladas en la Ley Orgánica de
Gobiernos Regionales. Nosotros no le vamos a decir que 10 haga con
memorando, que lo haga con resolución. Él verácon qué 10 hace, ¿no?Es el Ejecutivo. Nosotros simplemente le decimos que actúe de acuerdo
a las facultades de la ley, nada más„
Ave La Marina 200 — Tumbes
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Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Este, por experiencia ya en consejos regionales que he tenido la
oportunidad de participar donde ante la ausencia del secretario por
razones de enfermedad en algunos casos... Sí, ya nosotros 10 hemos
visto.

Un trabajador con vínculo laboral del Consejo Regional asumía. Nos
ayudaba en la sesión y se tramitaba los documentos que había ahí. Por
el Consejo. ¿Por qué? Aquí no hay nada. Todo es transparente.

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
Ingeniero en el tema administrativo le van a rechazar allá, ¿por qué?
Porque su firma no está, él no figura como secretario. Entonces ningún
documento va a pasar por logística, ningún documento va a pasar por
administración si es que no tiene el aval del gobernador.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Yo le estoy comentando en oportunidades que ha habido... En casos
que ya ha habido y han corrido los documentos sin ningún problema.

Pero cuando nos encontramos como manifiesta el colega consejero
Romario Prescott, eso es un hecho excepcional. Y se manifiesta antes
de, en el pleno se dice, por tales razones el señor ocupa
provisionalmente este cargo nada más.Por las causales.

En ausencia, o sea, la administración no se puede paralizar por la falta
de una persona. La administración pública es dinámica y tiene que
correr.

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
Eso no está en discusión, ingeniero. Lo que está en discusión es que el
gobernador tiene que designar a la persona, no eI Consejo.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Por eso te digo, pero nosotros designamos quién y enviamos al
gobernador para que...

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
Recomendamos simplemente al gobernador.
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Inga DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Recomendamos para que tramiten la encargatura provisional.

Abog. ROMARIO RAÍ PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Presidente, incluso yo recomiendo que la propuesta del secretario
general del Consejo Regional sea... No, no por un periodo, sino que, en
el acuerdo, en las consideradas señales que, ante la muerte de nuestro
secretario general, excepcionalmente este Consejo Regional acuerda Io
siguiente, así tiene que decir, Y al amparo de la disposición
complementaria, primero, y se pone ahí en negrita, con cursiva, ya se
lee, recomendar al profesional tal provisionalmente por los considerados
espectro líneas arriba.

¿Qué quiere decir? De que estamos haciéndolo no porque se nos da la
gana, sino porque es un evento, digamos, excepcional, fortuito. Así
como en la norma de contrataciones, en otras normas cuando existen
desastres o algo, se tiene que saltar la norma, porque hay excepciones.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMíREZ - Consejero Regional Alterno
Por eso te digo, hay excepciones.

Abog. ROMARIO RAí PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Entonces, en esa excepción hay un artículo que, gracias a Dios, nos
ampara y hay que ejecutarlo.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Por eso, con esa salvedad, ninguna oficina te puede parar un
documento.

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
No, no, yo digo, que usted decía que designe el Consejo, no, el Consejo
no designa, el que designa es el gobierno regional.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
No, nosotros designamos a la persona que vamos a proponer. EI
gobernador simplemente lo que hace es ratificar el acuerdo del Consejo
Regional, nada más.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Ok, entonces, continuando y teniendo en cuenta también que cada vez
que el año pasado cuando salía eI secretario de Consejo, por permiso
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de descanso, el doctor Omar, se envía un documento y la encargatura
se la daban con memo al licenciado Edson. Entonces era algo rápido
nada más que ellos hacían.

Abog. ROMARIO RAí PRESCOTT NÚÑEZ- Consejero Regional
Presidente, de una u otra manera, recomendarle a la Comisión de

Presupuesto que hoy, no recuerdo quién estará de presidente, pero que
estamos ya en la imperiosa necesidad de poder cambiar el reglamento
en ese acápite, porque no sabemos qué pueda pasar de aquí en
adelante o dejarle una papa así al próximo Consejo Regional que
continúe después de nosotros. Yo creo que va a estar en una situación

en la cual un poco delicada, ¿no?Y yo creo que se debe abrir un poco
el tema de profesionales, llamar un poco a la reflexión, porque eso está
muy cerrado.

Y es hoy donde nos encierran en este cajón que estamos y tenemos
que estar excepcionalmente buscándole alguna salida, ¿no?Entonces
yo creo que sí tomar un acto de reflexión y continuar con la modificación
del reglamento.

Ing- DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
No sé si me permite, presidente. Quisiera hacer una nueva propuesta.
Llamar al Gerente General y al Jefe de Recursos Humanos para que a
la brevedad se nos asigne un secretario mientras este Consejo evalúa
la propuesta para que sea enviada al Gobernador. ¿Puede ser también?
Recursos Humanos, ve a un abogado de cualquier oficina que tenga
disponibilidad. Lo deriva a este Consejo mientras dure el proceso de la
designación del nuevo secretario y podemos convocar a una próxima
sesión y salir con todo el despacho que tenemos. Es provisional, ¿no?Es provisional solamente los documentos que salen.

Est. vet. ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Consejero, ahí yo, justamente quería llevar al tema de ver el nuevo
profesional que se va a encargar de esa áreapor un periodo de tiempo,
porque vamos a estar en las diligencias, en las gestiones para poder
conseguir nuestro secretario que se va a quedar, ¿no?Haciendomención las experiencias que usted ha tenido y teniendo CAS en planta
ahorita aquí en nuestro Consejo Regional y conociendo el trabajo que
ha venido desempeñando el amigo Jimmy Polo trabajando con Edson,
teniendo conocimiento de 10 que él ha estado haciendo y sabe la
situación de 10 que están pasando los trabajadores en el Consejo y las
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PTAF's, yo 10 recomendaría por un periodo de tiempo para queORE
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podamos nosotros estar trabajando el tema como ya 10 venimos
haciendo para que tengamos un nuevo secretario del Consejo. No sé
qué opinan.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMíREZ - Consejero Regional Alterno
Yo lo que Ie daba una propuesta, si no había el personal acá en el
Consejo, si no se solicita al gerente general para que disponga recursos
humanos, nos envíe un profesional para que se ocupe transitoriamente
del cargo mientras se designa al secretario del Consejo. Pero si usted
ya tiene una persona dentro del Consejo Regional que puede asumir,
yo no creo que habría ningún inconveniente, salvo la opinión del pleno
del Consejo.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
ARI) CRUZ PENA Sería para salir de esta etapa que estamos.CONSEJtg

GOBERNO R
Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Y también sería bueno consultarle al profesional si él estaría dispuesto
a aceptar.M Olusco

TUMBES
Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Sí, lo podemos invitar mientras hay una opinión.

S'T'AMAN'i'E,'
REGIONAL Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno

Pero primero tendremos que agotar el debate.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Por parte de los consejeros. Es mi opinión propia, 10 he visto trabajando
de la mano con el secretario y conoce la realidad de cada trabajador que
está dando y las PTAF que se están realizando. Para agilizar un poco
ya 10 que se está dando acá en el Consejo. ¿Alguna opinión por parte?
Si no, para invitar al trabajador del Consejo Regional.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Se podría aceptar transitoriamente porque en el reglamento no cumpliría
por el perfil. Pero transitoriamente para despachar los documentos que
tenemos y poder continuar con las sesiones que tenemos pendientes.
Mientras se gestiona ya yo creo que podría. Transitoriamente solamente
sería.
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Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Adelante. Estimado amigo Jimmy POIO, trabajador del Consejo
Regional. Estamos discutiendo el tema de la encargatura provisional
transitoriamente para secretario del Consejo. Conozco tu trabajo de
antemano que has estado llevando con Edson, conoces cómo se están
dando las cosas acá con respecto a tus compañeros de trabajo, las
PTAF's. Los consejeros quieren saber tu opinión con respecto a cómo
se ha estado manejando la secretaría y si estarías dispuesto a apoyar
al Consejo Regional en estos momentos que se están dando de manera
inusual no, en el consejo regional.

JIMMY JAMES POLO FLORES - Secretario (e) Consejo Regional de
Tumbes.
Saludar primeramente a todos los consejeros. Como dijeron es algo
atípico lo que ha pasado en este momento y si se necesita seguir con el
trámite administrativo de la secretaría. Si es con esa finalidad y no
habría ningún inconveniente administrativo yo sí estaría aceptando la
responsabilidad haciendo notar que lo hago solamente con el tema de
que la funcionalidad de los consejeros y el trabajo que han venido
realizando se siga llevando de la mejormanera.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Señores consejeros, ¿alguna pregunta?

Téc- SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
Somételo a votación.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Consejero Diego Alemán, por favor, tiene el uso de la palabra.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Bien, señores consejeros, se ha debatido ampliamente el tema y
agradeciéndole al ingeniero Jimmy Polo por la aceptación para poder
asumir este cargo transitoriamente ya que este tiene que designarse
posteriormente a un profesional de acuerdo al perfil que manifiesta el
reglamento y contando con la aceptación de su persona sometemos a
votación del Consejo Regional a la propuesta realizada esta mañana por
el presidente del Consejo, del consejero presidente Roberto Ríos
Herrera al señor Jimmy POIO. Las personas, los consejeros regionales
que estén de acuerdo con esta designación, sírvanse, por favor, levantar
la mano.
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Consejero Regional — Sammy Cruz Peña
Consejero Regional — Diego Alemán Ramírez
Consejero Regional — Romario Raí Prescott Núñez
Consejero Regional — Miguel Bustamante Farias
Consejero Regional — Boris Pardo Vinces
Consejero Regional — Jenrry Mario Risco Castillo
Consejero Regional — Roberto Alan Ríos Herrera

Se aprobó por unanimidad la propuesta, señorpresidente.

ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL
2025/GOB.REG.TUMBES-CR-CD

SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD:

A favor
A favor
A favor
A favor
A favor
A favor
A favor

075

ARTÍCULO PRIMERO. - PROPONER ante ei Gobernador Regional de
Tumbes, al Servidor CAS del Gobierno Regional, Jimmy James Polo
Flores, para que se le encargue temporalmente las funciones de la
Secretaría del Consejo Regional del Gobierno Regional Tumbes.

ARTÍCULO SEGUNDO. - SOLICITAR al Gobernador Regional de
Tumbes, para que, de acuerdo a sus atribuciones y competencias
conferidas por Ley, disponga a quien corresponda realizar las acciones
correspondientes, a fin de dar cumplimiento al presente Acuerdo de
Consejo.

ARTÍCULO TERCERO. - DISPONER la publicación del presente
Acuerdo de Consejo Regional en el Portal Electrónico del Gobierno
Regional Tumbes.

Est. veta ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Agradecer la presencia del ingeniero Jimmy POIO, ya vamos a estar
comunicando, vamos todavía a debatir el acuerdo del consejo, cómova
a ser tratado.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Vamos a dar lectura a la propuesta de acuerdo que presenta en esta
mañana el consejero delegado Roberto Ríos Herrera, doy lectura al
mismo: Ante los hechos ocurridos debido al fallecimiento del Secretario
del Consejo Regional, Magíster Edson Fernández Masías, y debiendo
Av. La Marina 200 — Tumbes

12



Ing. DIEGO 'EMAN RAMIREZ
CONSE

BORIS VINCES
REGIONAL

bog. uO; PRESCOTTNVÑEZ
REGIONAL

SAMMY RD CROZ PENA

ÜIY'1LL0

$TAMANTEProf.
colé?"

•

GOBIERNO REGIONAL TUMBES
SECRETARÍA DEL CONSEJO REGIONAL

"AÑO DE LA RECUPERACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE LA ECONOMÍA
PERUANA"

continuar con el normal funcionamiento de este órgano colegiado, y así
mismo teniendo en cuenta el artículo primero de las Disposiciones
Transitorias Complementarias y Finales del Reglamento Interno del

Consejo Regional, resulta necesario encargar transitoriamente a un
profesional para que cumpla dichas funciones, y ante la propuesta del
consejero delegado Roberto Ríos Herrera, quien propone al trabajador
Jimmy Polo Flores, y contando con la aceptación del mismo; se acordó
por unanimidad solicitar al gobernador regional para que disponga a
quien corresponda realice las acciones necesarias con la finalidad de
dar cumplimiento al presente acuerdo del consejo regional. Dado y
firmado en la ciudad de Tumbes el día 04 de setiembre del 2025, a
horas: 11:00 a.m. Señores consejeros se ha dado lectura al presente
Acuerdo de Consejo Regional; por lo tanto, solicitamos una opinión
porque ya no es necesario llevarlo a votación porque ya se hizo la
votación, si hubiera alguna recomendación.

Téc. SAMMY EDWARD CRUZ PEÑA- Consejero Regional
Conforme ingeniero de mi partea

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
¿Conforme consejeros?, muy bien. Bien señor presidente del Consejo
Regional, habiéndose agotado eI punto de agenda para el cual se ha
convocado a este pleno del consejo regional, y siendo las 1 1 minutos
de la mañana se da por concluida la presente sesión extraordinaria del
consejo regional correspondiente al mes de setiembre.

Est. vet. ROBERTO ALAN Ríos HERRERA - Consejero Delegado
Muchas gracias consejero Diego Alemán, ya este vamos hacer llegar lo
más pronto posible la documentación dada de este consejero regional,
muchas gracias.

Ing. DIEGO ALEMÁN RAMÍREZ - Consejero Regional Alterno
Gracias a todos, buenos días.

lilos HERRERA
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